



Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 66 (11347) • Пятница, 15 августа 2025 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

17 АВГУСТА - ДЕНЬ ВОЗДУШНОГО ФЛОТА РОССИИ

Уважаемые работники и ветераны воздушного флота!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

История гражданской авиации в Тюменской области началась в середине 30-х годов прошлого века. Свое активное развитие она получила с освоением северных воздушных путей. В историю тюменского воздушного флота вошли имена авиаторов, удостоенных высокого звания Героя Социалистического Труда: Ивана Хохлова, Юрия Южакова, Николая Белобородова, Юрия Редькина, Виктора Иванова и других.

В середине прошлого века увеличение объема пассажирских, почтовых и грузовых перевозок привело к созданию в Тюмени аэропорта Рощино, впоследствии ставшего международным. За время своей работы аэропорт развивался и модернизировался. Так, в этом году введена в эксплуатацию первая очередь нового терми-

нала. Реконструкция, запланированная до 2027 года, позволит увеличить пропускную способность авиагавани и улучшить условия пребывания пассажиров. Нарастывает пассажиропоток и наш молодой аэропорт Ремезов.

Труд специалистов отрасли обеспечивает надежное транспортное сообщение Тюменской области со многими регионами страны и зарубежья, вносит вклад в укрепление экономических связей и повышение туристической привлекательности региона. Благодаря вашей ответственной работе воздушные ворота Тюменской области остаются открытыми для миллионов пассажиров ежегодно.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, профессиональных успехов и покорения новых высот!

Губернатор Тюменской области
Александр МООР

◆ КОНКУРС

Проявите лидерские качества

Жителей Тюменской области приглашают на Всероссийский конкурс молодых управленцев «Лидеры села - 2025».

Готовы проявить свои лидерские качества и знаете, как сделать жизнь в деревне перспективной и интересной? Тогда успевайте подать заявку на Всероссийский конкурс «Лидеры села - 2025». Его задача - выявление перспективных управленцев и лидеров общественного мнения в сельских территориях.

В состязании могут принять участие активные представители медиаиндустрии и блогеры;

муниципального управления; туризма; общественной и политической деятельности; образования; здравоохранения и других.

Победители, успешно прошедшие все конкурсные испытания, получат ценные призы, поддержку в реализации социальных проектов и карьерное сопровождение.

Регистрация открыта на официальном сайте лидерысела.рф до 30 сентября 2025 года.

Конкурс проходит в рамках программы «Кадры для села». Организаторы - Российский союз сельской молодежи, Российская молодежь.

◆ АПК

Началась уборочная кампания

В Омутинском округе дан старт долгожданной уборочной кампании. Первыми в поля вышли комбайны ООО СП «Ситниковское» и ООО «Шабановское МПО», знаменуя о начале важного этапа сельскохозяйственного сезона.

Труженики ООО СП «Ситниковское» приступили к уборке овса и гороха, в то время как ООО «Шабановское МПО» развернуло работы сразу на двух направлениях. Новодеревенское отделение предприятия ведет борьбу за урожай

ячменя, активно занимается заготовкой сенажа, обеспечивая кормовую базу для животноводства, а шабановское сконцентрировалось на уборке гороха.

Успех уборочной страды во многом будет зависеть от погодных условий. Несмотря на это, аграрии настроены оптимистично. Они полны надежд убрать урожай в срок и в хороших объемах.

Желаем им удачи и благоприятной погоды!

Татьяна НЕКРАСОВА

◆ ВЕТЕРАНЫ СВО

Александр Петров: «Постараюсь выложиться на все сто»

Ветеран боевых действий поборется за Кубок полпреда



Татьяна Некрасова и Александр Петров провели часовую тренировку по настольному теннису. Наставник отметила, что у Александра особенно хорошо получается атакующий удар слева. Над атакой справа еще предстоит поработать

В Тюмени с 26 по 31 августа пройдет первый летний Кубок полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе для защитников Отечества.

В соревнованиях примут участие около 350 ветеранов специальной военной операции. В их числе Александр Петров из Омутинского муниципального округа. В программу соревнований включены пара-бокс, пауэрлифтинг, армрестлинг, шахматы, пулевая стрельба, стрельба из лука, легкая атлетика, настольный теннис, минифутбол, волейбол сидя и плавание. Кроме того, состоятся семейные старты. Всего 13 видов спорта.

Наш земляк Александр Петров наравне со всеми поборется за победу в трех дисциплинах: стрельба с применением «электронного оружия»; настольном теннисе и спортивном метании ножа. Ветеран СВО готовится к соревнованиям.

- Постараюсь выложиться на все сто! В спорте всяческое бывает, но хочу показать лучший результат и работать над этим, - сказал Александр Петров, когда мы встретились с ним перед тренировкой по настольному теннису в Детско-

юношеской спортивной школе.

Для ветеранов специальной военной операции данный вид спорта - хорошее средство реабилитации, которое дает оптимальную физическую нагрузку, развивает координацию и ловкость. Тренировку с Александром Петровым в зале ДЮСШ провела Татьяна Некрасова, у которой большой опыт игры в настольный теннис. Она неоднократная победительница различных соревнований в личном и командном зачетах.

Отправиться в зону проведения спецоперации - это решение для Александра было осознанным. Добровольно он заключил контракт с Министерством обороны, чтобы отставать национальные интересы и защищать суверенитет нашей страны. Но в дальнейшем выполнять поставленные задачи мужчине не позволили проблемы со здоровьем. После демобилизации ветеран боевых действий стремится быть максимально полезным и активным там, где мирная жизнь.

- Считаю, нужно помогать друг другу. Пусть даже человека не знаю, но я все равно выручу. Не получается у самого, буду искать и подключать других людей. Если по трассе, например, еду и вижу, как человек машину

ремонтирует, всегда поинтересуюсь, нужна ли помощь. Ему, может, просто воды попить в жару хочется. Однажды остановился рядом с машиной на обочине. У человека элементарно не оказалось ключей, чтобы открутить гайку, и у меня таких не было. Я остановил фуру, мы с водителем перебрали инструменты и нашли нужные. Вот и все решение! - оптимистично рассуждает Александр.

Ветеран боевых действий поддерживает связь с социальным координатором филиала Государственного фонда участников специальной военной операции «Задачники Отечества» по Тюменской области в Омутинском округе.

- Предлагают поучаствовать в мероприятиях или каких-то соревнованиях, обязательно еду. Ни от чего не отказываюсь. Считаю, это организовано и проводится для нас, и важно там присутствовать. Отношение к нам везде хорошее, - считает Александр. - Нравится смотреть, как свои таланты и способности демонстрируют другие, охотно показывают, что умею сам. Теннисом планирую заниматься и в будущем. Думаю, у меня получится. Я не боюсь рисковать!

Марина НИКОНОРОВА
Фото автора

◆ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ ГУБЕРНАТОРА

О чём рассказал Александр Моор: главные тезисы

Пресс-конференция была посвящена 81-летию Тюменской области

13 августа состоялась ежегодная пресс-конференция губернатора Тюменской области. Александр Моор отвечал на вопросы журналистов более 40 местных и федеральных изданий, в том числе Ямала и Югры.

Экскурсия по новому корпусу

Мероприятие прошло в новом корпусе Тюменского государственного университета. Перед пресс-конференцией участникам провели по нему экскурсию, показали современные аудитории, оборудованные необходимыми техническими средствами. На общей площади более 33 тыс. квадратных метров разместились 55 учебных и лекционных аудиторий, 15 компьютерных классов, 7 студенческих коворкингов.

- Новый корпус, который строят в рамках федерального проекта «Создание сети современных кампусов» нацпроекта «Молодежь и дети», - яркий пример того, как будет выглядеть межуниверситетский кампус, и того, как должен выглядеть современный вуз, какими обучающимися технологиями обладать, чтобы школьники Тюмени поступали в наши университеты, а выпускники из других регионов приезжали за образованием именно к нам, - подчеркнул Александр Моор.

В целях безопасности

В начале встречи участники обсудили актуальную проблему перебоев в мобильной связи. По словам губернатора, подобные ограничения требуются в целях безопасности. Они вводятся и снимаются не органами власти, при этом на работу экстренных служб, стационарного интернета и Wi-Fi не влияют.

О коммунальном хозяйстве

Большой блок посвятили коммунальному хозяйству. Губернатор упомянул, что в 2025 году выросли тарифы на услуги ЖКХ, поскольку ведутся работы по модернизации тепловых и водопроводных сетей.

- Особенность модернизации инфраструктуры ЖКХ заключается в том, что потребитель не увидит того, что сделано, но обязательно заметит, если мы этого не сделаем: не будет тепла в домах зимой, пропадет горячая вода. Стоит учитывать стремительный рост Тюмени: город становится больше, мы должны не только обновлять существующие сети, но и присоединять новые населенные пункты к централизованной системе водоснабжения. С 2017 года завершили модернизацию Великанской водоочистной системы (ВОС), к концу 2025 года планируется закончить модернизацию Метелевской ВОС. Также реконструировали 26 котельных и построили 18 новых

в Ярковском муниципальном округе, - сообщил губернатор.

Александр Моор предложил организовать экскурсию для журналистов на объекты инфраструктуры ЖКХ, чтобы специалисты могли наглядно показать, что меняется. Глава региона добавил, что повышение тарифов идет на развитие системы, рост надежности и качества услуг.

Развитие исторического центра

Особый интерес вызвал вопрос про «Тюмень-Сити» - бизнес-центр с высотками по подобию «Москвы-Сити». Появится ли такая локация в столице региона, губернатор пока не знает.

- Сейчас мы ведем большую работу по созданию мастер-плана развития исторического центра Тюмени. Привлекли Институт генплана Москвы, архитектурное бюро, которые помогут сформировать общее видение. Идея о бизнес-центре в самом сердце города не лишена здравого смысла, и мы найдем компромиссы, чтобы сделать Тюмень современной и красивой, при этом сохранив историческое достояние, - ответил Александр Моор.

Экология и туристический потенциал

Традиционно участники конференции поинтересовались, когда будет очищена река Тура. Правительство региона направило заявку в Федеральное агентство водных ресурсов, на предполагаемые выделенные средства разработают проект по очистке.

- Специалисты должны принять решение: может, нужно поднять мусор со дна или очистить береговую линию от растительности. Не стоит ожидать, что эти мероприятия повлияют на уровень воды, но они точно будут иметь влияние на экологическое благополучие, - сообщил Моор.

Обсудили и способы передвижения в регионе - вопрос напрямую влияет на туристический потенциал. По программе «Сотрудничество» доступны субсидированные авиаперелеты по девяти направлениям из Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. В будущем возможно расширение географии полетов. Также недавно завершилось строительство еще одного участка федеральной трассы М-12. Некоторые участники конференции даже успели ее опробовать и, по их словам, добрались до Москвы меньше чем за сутки.



Александр Моор два часа отвечал на вопросы журналистов

Промышленный потенциал

Рассказал губернатор и об импортозамещении.

- Наш нефтегазовый кластер объединяет более 25 регионов по всей стране, - напомнил Александр Моор. - Такой подход помогает нам заместить много технологий и активно разрабатывать новые. Сегодня все наши крупные компании в этом направлении двигаются, тем самым развивая промышленный потенциал области.

Высказался Александр Моор и касательно темпов строительства многоквартирных домов. Он проанализировал цифры прошлых лет, сравнил выданные разрешения в августе 2025 и августе 2024 года, изменения ключевой ставки.

- Сейчас важно - не допустить появления обманутых дольщиков и банкротств крупнейших застройщиков. Мы должны обеспечить финансовую и экономическую устойчивость строительного сектора, чтобы пережить период волатильности и быть готовым к новому циклу роста, - подчеркнул губернатор.

Образование в регионе

Обсудили нехватку квалифицированных аграриев. Глава региона уверен: над вопросом повышения престижности подобных профессий нужно работать комплексно. В 2026 году на базе Ишимского техникума может появиться кластер среднего профессионального образования по отрасли «сельское хозяйство».

Большое внимание уделяется в регионе образованию. Продолжаются работы по строительству новых школ, в первую очередь в тех районах Тюмени и районах области, где идет активная застройка жилья и есть большой спрос на новые учреждения.

- Все тюменские ректоры активно принимают участие в реализации проекта межвузовского кампуса, который будет построен через три года. Сейчас мы обсуждаем конкретные проекты и технологии,

◆ В ОБЛАСТИ

Стартует первый модуль

Сегодня стартует первый модуль образовательной программы для участников проекта «Боевой кадровый резерв».

Со словами напутствия к ним обратился заместитель губернатора Тюменской области Павел Беляевский.

«Благодаря вашему возвращению на гражданку и тому опыту, который вы получите здесь, у нас появится целая армия специалистов, готовых вносить свой вклад в общее дело развития региона», - подчеркнул Павел Викторович.

Напомним, в этап обучения были отобраны 34 участника. В течение года их ждут теоретические занятия и стажировки на крупных предприятиях и в органах власти.

На протяжении всего периода обучения за каждым участником будет закреплен наставник, который поможет успешнее развить необходимые управленческие навыки.

«Боевой кадровый резерв» - это региональный аналог федеральной программы «Время георгев». Благодаря ей участники специальной военной операции получают новые компетенции для дальнейшей службы Тюменской области.

Приглашают на форум

Тюменских ветеранов СВО приглашают на второй сезон форума «Своя культура».

Заявочная кампания на второй сезон творческого форума для ветеранов спецоперации «СВОя культура» стартует в Тюменской области, сообщает информационный центр правительства региона. Форум пройдет в Тюмени с 24 по 27 сентября. Подать заявку на участие можно до 1 сентября.

Ветераны спецоперации пройдут интенсивы по различным направлениям искусства под руководством опытных кураторов и ведущих деятелей культуры и искусства. Участники получат знания и навыки, которые помогут им в дальнейшем самовыражении и реализации творческих проектов.

Творческие мастерские охватят направления: литература, вокал, изобразительное искусство, инструментальное искусство (баян/гитара).

Первый сезон форума состоялся в марте. Его торжественным завершением стала творческая гостиная, где участники исполнили лучшие номера с наставниками.

Организатор форума - департамент культуры Тюменской области совместно с филиалом фонда «Заштитники Отечества».

Организатор форума - департамент культуры Тюменской области совместно с филиалом фонда «Заштитники Отечества».

ИА «Тюменская линия»

◆ УВЛЕЧЕННЫЕ

Рыбацкое счастье

Александр Коптяев с детства занимается рыбакой

Александр Коптяев загорелся новой целью - побить собственный рекорд по весу пойманной щуки. Почти каждую неделю он с напарниками Владимиром и Александром Пермяковыми отправляется на большую рыбалку, мечтая о новом трофее.

- Как без рыбалки? - воскликнул собеседник. - Она у меня в крови. Отец, Николай Лаврентьевич, был профессиональным рыбаком, ходил на рыболовном судне по большим рекам и даже выходил в моря.

Родом мужчина из поселка Сумкино Тобольского района, который расположен на берегу полноводного Иртыша. С малых лет отец брал его и сестру Надежду в плавания. С восьми лет Александр уже рыбачил. Вместе с Николаем Лаврентьевичем доплывали вплоть до Обской губы.

Маленький Саша видел, как отец ловил разную рыбу. Однажды Николаю Лаврентьевичу под Омском попался осетр весом 180 килограммов. До сих пор Александр помнит всеобщее удивление и как специально вызванный вертолет забрал драгоценный улов. Икры было два ведра!

Самым завидным уловом Александра Коптяева пока остается щука весом 15 кг 700 гр, выловленная в 2022 году. Те, кто был рядом, устраивали с ней фотосессии.

- Омутинские рыбаки говорят, что никто из них еще не ловил подобного размера щуку, - делится рыбак. - Чаще попадаются особи по 7 - 9 кг. Видел в ВКонтакте, что мужчина с Севера поймал щуку около 17 кг. Поставил цель: выловить еще больше и побить свой рекорд! У Александра есть также намерение - поймать судака килограмм на десять.

Переехав в Омутинское после женитьбы, мужчина скучал по большой рыбалке. Сначала ездил за карасями в Армизонский район, но вскоре обзавелся лодкой с мотором, спиннингами и автомобилем, чтобы вернуться к любимому делу. Единомышленники нашлись быстро. Теперь ни недели не проходит без рыбалки. У них даже есть самодель-



Самый большой трофеи Александр Николаевич Коптяев выловил на родном Иртыше

ный дом-прицеп с печкой и светом, что позволяет уезжать за 400 км на три-четыре дня.

- Каждый из напарников, конечно, хочет побить мой рекорд, но пока безуспешно, - усмехается Александр.

Вспоминая о поимке той самой рекордной щуки, рыбак рассказывает, что боролся с ней около 40 минут. Адреналин был ключом! Вывел ее на песок, где она устала, и тогда уже смог добыть огромную особь.

К современным рыболовным технологиям, таким как эхолоты и подводные камеры, Александр относится скептически. Мужчина считает, что рыбак должна быть удачей, а она ему сопутствует. Домой с пустыми руками 72-летний рыбак не возвращается. В июле этого года поймал сразу две щуки на 9 и 11 кг.

- Одна, примерно на 14 кг, к сожалению, сорвалась с крючка, - рассказывает Александр Коптяев. - Нельмы тоже были в моих уловах. Они запрещены к вылавливанию,

поэтому приходилось отпускать.

На вопрос: «любимое блюдо из щуки?» Александр Николаевич, не раздумывая, ответил:

- Котлеты! Если в щучий фарш добавить лук, чеснок и сало, то они становятся сочными и ничем не уступают мясным. Крупных особей он ловит на троллинг с воблерами. В основном применяет «кистотники». Свою рекордную щуку рыбак поймал именно на кистотный воблер.

- Плыну на лодке, а за мной - два воблера. Заселит - не зацепит... Если вижу, где может стоять щука, останавливаюсь, - раскрывает секреты рыбалки Александр Коптяев.

На вопрос о лучшем времени для ловли щуки рыболов отвечает, что не доверяет написанному в Интернете. Он ориентируется на лунный календарь, замечая, что на растущую луну рыба ловится лучше.

Часть улова он раздает, часть продаёт, чтобы окупить затраты на дорогу. Вспоминает, как в перестройку, когда не было работы, рыбалка выручала.

В планах у Александра Николаевича съездить на Обь в Ханты-Мансийск. Но больше ему нравится рыбачить на родном Иртыше.

- Там полностью отвлекаешься от повседневной жизни, - говорит омутинский «щучий» рекордсмен. - По приезде выключаешь телефон, наблюдаешь за пароходами, дышишь свежим воздухом. А когда еще и ловится, позитива от поездки становится больше.

После интервью Александр Коптяев вновь уехал на большую рыбалку. Пожелала ему ни хвоста, ни чешуи и осуществления всех мечт.

Татьяна НЕКРАСОВА

Фото из семейного альбома



Богатому улову карасей рад любой рыбак

◆ ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ СООБЩАЕТ

Если у ребёнка нет прав

Как сообщает Госавтоинспекция, 21 и 29 августа, а также 8 и 19 сентября на территории Тюменской области будет проходить оперативно-профилактическое мероприятие #ПодростокВодитель, направленное на профилактику нарушений правил дорожного движения детьми и недопущения к управлению мототранспортом детей-водителей, не имеющим на это права на дорогах общего пользования. Время проведения мероприятия - с 11 до 22 часов.

В детском кресле безопасно

4 и 9 сентября на территории Тюменской области проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Детское кресло», направленное на профилактику нарушений правил перевозки детей и повышения дисциплинированности участников дорожного движения.

Время проведения мероприятия - с 8 до 18 часов.

Против ночных «покатушек»

В Госдуме предлагают увеличить штрафы за шумные автомобили и мотоциклы в ночное время в 10 раз.

Тема ночных «покатушек», как и громкой музыки, мешающих отдыхать людям, актуальна и для жителей Омутинского округа. Жалобы на «гонщиков» и «меломанов» в сводке Дежурной части межмуниципального отдела МВД появляются регулярно.

В случае принятия законопроекта, который сейчас дорабаты-

вается ко второму чтению, сумма штрафа за нарушение тишины ночью может вырасти с текущих 500 до 5 тысяч рублей. Кроме того, регионы получат право самостоятельно увеличивать штрафы до 30 тысяч рублей.

Также в рамках инициативы планируется задержание автомобилей и мототехники с модифицированными глушителями, использование специальных шумомодулей, совмещенных с видеокамерами, для фиксации нарушений.

За рулём - подростки

Автоинспекторы призывают родителей обратить внимание на данные статистики: выросло число аварий с участием несовершеннолетних, управляющих вело-, мототехникой и СИМ.

О ДТП, произошедших в Юргинском и Омутинском округах, рассказали в межмуниципальной Госавтоинспекции.

Так, 5 августа около трех часов ночи на девятом километре автодороги Юргинское - Лесное - Бучиха мотоцикл «Ригульмото» съехал в кювет и опрокинулся. По предварительным данным, 16-летний водитель, не имея водительского удостоверения, не учел дорожных и погодных условий. Подросток пояснил, что мотоцикл принадлежит ему. В ДТП ранения получили юный водитель и 19-летний пассажир мотоцикла.

В селе Омутинском 21 июля около девяти часов вечера столкнулись мопед «Альфа» и автомобиль «Мерседес». 14-летний водитель мопеда, не имея водительского удостоверения, двигаясь по второстепенной дороге, не уступил до-

рогу автомобилю, который ехал по главной. Ранения получил юный водитель мопеда. Маму школьника вызвали на место происшествия. Она пояснила, что мопед принадлежит супругу. О том, что сын взял ключи без разрешения и поехал кататься, не знала.

Автомобиль «Шевроле» 30 июля в селе Омутинском наехал на 12-летнего школьника на электросамокате. Предварительно - мальчик при проезде перекрестка не предоставил преимущество автомобилю, который двигался по главной дороге, в результате чего произошло столкновение. Школьник получил травму.

Как сообщили в Госавтоинспекции, с начала 2025 года на территории Омутинского округа было зарегистрировано четыре ДТП с участием несовершеннолетних. Трои из них - дети до 16 лет, один - 17-летний подросток, который был пассажиром автомобиля.

Информация направлена в подразделение по делам несовершеннолетних

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Правовая беседа

В рамках районной акции «Подросток и полиция» старший инспектор ПДН капитан полиции Оксана Пермякова встретились с детьми, посещающими летний оздоровительный лагерь «Островок детства». В форме диалога она провела профилактическую беседу о вреде потребления ПАВ, алкоголя, действиях комендантского часа, профилактике мошенничества бесконтактным способом, об уголовной и административной ответственности.

Старший инспектор разъяснила вопросы ответственности за совершение таких преступлений, как кража, грабеж, вымогательство, причинение телесных повреждений, рассказала о преступлениях в округе с участием несовершеннолетних.

Также Оксана Пермякова затронула вопросы поведения учащихся в школе и общественных местах, соблюдения правил дорожного движения, пользования сотовыми телефонами.

Пресс-служба отдела

◆ НАДО ЗНАТЬ

Действия при обнаружении беспилотных летательных аппаратов

Антитеррористическая комиссия города Тюмени опубликовала памятку с правилами поведения при обнаружении в воздухе БПЛА:

- оперативно сообщить экстренным службам по номеру 112 или в полицию по номеру 102: Ф.И.О., место, время, количество и тип обнаруженных БПЛА, примерное направление полета и характер поведения (засыпание, барражирование над объектом и т. д.), другую важную информацию;
 - по возможности покинуть опасную зону и укрыться в ближайших подъездах, цокольных этажах, подвалах жилых домов, подземных переходах, подземных парковках;
 - нельзя пользоваться лифтом;
 - если вы находитесь в помещении, необходимо отойти от окон;
 - предупредить других людей об опасности нахождения на открытой местности;
 - не пытаться сбить БПЛА.
- При применении средств поражения с использованием БПЛА не поддаваться панике. Выдержка и четкость ваших действий может спасти жизнь, здоровье вам и другим людям.
- В случае обнаружения места посадки или падения БПЛА на местности:
- запрещено приближаться к БПЛА;
 - информацию о месте его падения необходимо немедленно сообщить по указанным телефонам;
 - при этом не совершать звонков по телефону в непосредственной близости от БПЛА (это может привести к детонации).
 - не пытайтесь подходить к упавшему БПЛА, чтобы его



фотографировать или снимать - на видео - опасно для жизни;

- категорически запрещается размещать фото и видео БПЛА, комментарии о месте происшествия в публичном пространстве (теги-каналы, социальные сети, групповые чаты и т.д.). Распространенные вами данные могут быть использованы в экстремистских целях.

Для оперативного информирования силовых структур об угрозах применения БПЛА можно воспользоваться приложением «Радар.НФ».

Департамент безопасности жизнедеятельности администрации города Тюмени

ООО «Шабановское МПО» приглашает на работу:

- комбайнеров - з/п от 100 до 150 тыс. руб.;
- тракториста-машиниста схп - з/п от 70 до 100 тыс. руб.;
- водителя автомобиля кат С - з/п от 60 до 90 тыс. руб.;
- водителя автомобиля кат Е - з/п от 80 до 120 тыс. руб.;
- водителя погрузчика (Амкодор) - з/п от 60 до 70 тыс. руб.;
- аппаратчика обработки зерна - з/п от 60 до 80 тыс. руб.;
- электросварщика ручной сварки - з/п 50 тыс. руб.;
- повара - з/п 27 тыс. руб.;
- кухонного работника - з/п 25 тыс. руб.

Предоставляем бесплатное питание, развозку.

Тел.: 8-982-909-75-02; 8-932-473-71-39; 8 (34544) 26-1-94

Поздравляю омутинцев, служивших в авиации, с Днем Военно-воздушных сил СССР и РФ. Здоровья, сил и высоких полетов во всем!

Гвардии майор авиации в запасе Александр Лутошкин (8-17)

В редакцию газеты «Сельский вестник» ТРЕБУЕТСЯ корреспондент. Необходимые навыки: грамотная устная и письменная речь, ответственность. Обращаться в рабочие дни с 8 до 12 часов в АНО «ИИЦ «Сельский вестник» по адресу: ул. Советская, 151, тел. 3-16-73; 8-902-850-13-78

Свобода от долговых обязательств ближе, чем вы думаете! Подробная консультация с вариантами решения долговых проблем от арбитражного управляющего (номер в едином сводном реестре арбитражных управляющих 22138). Прием по записи по адресу: с. Омутинское, ул. Первомайская, 81а, 2-й этаж (здание Сбербанка). Запись по тел.: 8-922-008-00-52; 8-932-623-00-52 (8-4)

Реклама

В GAZ-ОПТИКЕ каждый четверг ведет прием **ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ!** Подбор очков и линз любой сложности на компьютере. Есть все, что нужно **ДЛЯ ВАШИХ ГЛАЗ!** Наш адрес: с. Омутинское, ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), с 10 до 15 час., тел. 8-922-261-25-29

Реклама

20 августа (среда) у магазина «У Людмилы» САЖЕНЦЫ

Хит продаж: сладкая груша «пермячка», алыча десертная, малина «мишутка», ежевика, смородина, виноград, крыжовник, жимолость. Новинки - яблоня «аромат укуса», земляника «крапо 10». Цветущие горечи, уже трехлетки, флоксы, розы, хвойники и многое другое. Для вас представлены образцы, которые можно пробовать на вкус. Торгует ЛПХ Галымин Александр. В ассортименте сорта «Садов Урала» и Свердловской опытной станции.

(8-14)

Реклама

Комбикорм гранулированный фирмы «Веселый мельник» (вся фасовка 40 кг): для кур-несушек ПК-1 - 1 200 р., для цыплят от 1 - 7 недель ПК-2 - 1 350 р., для цыплят от 5 недель ПК-6 - 1 250 р.; для дойных коров КК-60 - 860 р., свиной СКК-58 - 820 р., универсальный комбикорм - 690 р., ПЗК-92 для откорма кроликов - 970 р.

Комбикорм гранулированный фирмы «АгроКолос» (вся фасовка 30 кг): ПК 1-2 для кур-несушек - 880 р., для с/х птиц - 800 р.; КК-60 для дойных коров - 720 р.; СКК-58 для откорма свиней - 720 р., кормосмесь универсальная - 610 р.

Дополнительная продукция: отруби пшеничные (рассыпные) 25 кг - 320 р., мука высший сорт 10 кг - 400 р., мука высший сорт 25 кг - 1 тыс. р., пшеница (цельное зерно) 35 кг - 550 р.

Бесплатная доставка по с. Омутинскому и району каждую пятницу. Занос мешков БЕСПЛАТНО. При объеме от 1 тонны действует скидка 5% (уточняйте у оператора).

Заявки принимаем с понедельника по пятницу с 8 до 17 час., суббота, воскресенье ВЫХОДНОЙ. Тел. 8-950-495-22-00

Реклама

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ
К СВОИМ!

117

от 4 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ*

2 300 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ
КОНТРАКТА

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБМУНИДРОВАНИЕ
ОТ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
БОЛЕЕ 30 МЕР СОЦИАЛЬНОЙ
ПОДДЕРЖКИ



СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.RФ



*Сумма за первый год службы включает начисление довольствия за 12 месяцев и квартальные выплаты от Министерства обороны РФ в размере 400 тысяч рублей и Правительства Тюменской области в размере 1 500 тысяч рублей.

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Комбикорм гранулированный фирмы «Веселый мельник» (вся фасовка 40 кг): для кур-несушек ПК-1 - 1 200 р., для цыплят от 1 - 7 недель ПК-2 - 1 350 р., для цыплят от 5 недель ПК-6 - 1 250 р.; для дойных коров КК-60 - 860 р., свиной СКК-58 - 820 р., универсальный комбикорм - 690 р., ПЗК-92 для откорма кроликов - 970 р.

Комбикорм гранулированный фирмы «АгроКолос» (вся фасовка 30 кг): ПК 1-2 для кур-несушек - 880 р., для с/х птиц - 800 р.; КК-60 для дойных коров - 720 р.; СКК-58 для откорма свиней - 720 р., кормосмесь универсальная - 610 р.

Дополнительная продукция: отруби пшеничные (рассыпные) 25 кг - 320 р., мука высший сорт 10 кг - 400 р., мука высший сорт 25 кг - 1 тыс. р., пшеница (цельное зерно) 35 кг - 550 р.

Бесплатная доставка по с. Омутинскому и району каждую пятницу. Занос мешков БЕСПЛАТНО. При объеме от 1 тонны действует скидка 5% (уточняйте у оператора).

Заявки принимаем с понедельника по пятницу с 8 до 17 час., суббота, воскресенье ВЫХОДНОЙ. Тел. 8-950-495-22-00

Реклама

18 августа (понедельник)
у магазина "У Людмилы"
ул. Шоссейная, 50
с 9 до 16 час.

НАРОДНАЯ
ЯРМАРКА

Саженцы, рассада. Мясные деликатесы, колбасы, сало. Рыба Камчатки холодного копчения. Орехи и сухофрукты.

Сладости, конфеты, свежая халва.

Мёд, толь, текстиль, шторы.

Чай и приправы. Детский и взрослый трикотаж. Обувь и обувные принадлежности.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА.

Ремонт крыш, заборов, сайдинг Хозблоки, фундамент, дорожки

Беседки, бани, сараи, навесы

Внутренняя отделка, утепление крыши, замена полов и многое другое.

Подъем домов, замена венцов.

дома под ключ

8-961-207-77-07, Валерий

СЕМЬЯ УЧАСТНИКОВ СВОИ ПЕНСИОНЕРАМ

СКИДКА ОТ 15 ДО 30%

Реклама

ПРОВЕДЕНИЕ водопровода
навигатором под ключ.

Тел. 8-904-474-00-88,

Александр.

ТРЕБУЕТСЯ конюх. Вахта
15/15, з/п 55 тыс. руб. (навык
верховой езды). Обращаться
по тел. 8-950-492-68-53

Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.

8 89136020449.

Реклама

Три потолка по цене двух.

Тел. 8-904-580-07-41

Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Три потолка по цене двух.

Тел. 8-904-580-07-41

Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 99 руб./м²

бесплатный замер

рассрочка без %

работаем без выходных

светильники более 300 моделей

бюджетным

скидка 35%

листры более 100 моделей

монтаж на следующий день

гарнитуры более 100 моделей

плиты более 50 моделей

8-904-873-6543

Реклама

**ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ** с нашими
материалами

ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)

т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРИЯТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Реклама

ИП Ровкин С.В.

Все виды ритуальных услуг.

Тел. 8-904-888-40-06

(8-3)

Реклама

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».

12+

Главный редактор
М.Н. Никонорова

Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
фактически
подписан в 14.00.</